

## OBSAH

KAPITOLA PRVNÍ vypráví o tom, jak se syn obává o otce a otec marně touží po synovi	1
KAPITOLA DRUHÁ vypráví o zdráhání Čchun-hjang, o zpuštěném domě a o tom, jak In-su učiní slib předkům	9
KAPITOLA TŘETÍ vypráví o tom, jak In-su hovoří s prefektem o lupičích, kteří snad vyskakují přímo ze země, a setkává se s paní Wolme	14
KAPITOLA ČTVRTÁ vypráví o tom, jak In-su navštíví hostinec <i>U posvátně borovice</i> a nalezne poslední vzkaz svého otce	19
KAPITOLA PÁTÁ vypráví o vězeňské cele a hedvábných polštářích v ženských komnatách	22
KAPITOLA ŠESTÁ vypráví o tom, jak In-su hledá Mong-njong a nachází ho úplně zbídačeneho u <i>Zeleného draka</i>	24
KAPITOLA SEDMÁ vypráví o tom, jak In-su a Mong-njong odejdou od <i>Zeleného draka</i> a převlečou se za zebřáky	27
KAPITOLA OSMÁ vypráví o tom, jak In-su a Mong-njong musí nosit na zádech dřevo, chtějí-li poznat pravdu, zatímco se Čchun-hjang zdá zvláštní sen	30
KAPITOLA DEVÁTÁ vypráví o tom, jak In-su a Mong-njong lezou do cizího domu a Čchun-hjang hovoří s věštcem	34
KAPITOLA DESÁTÁ vypráví o tom, jak Hogenari zraní Mong-njong a pocítí hrůzu z příznaků	39
KAPITOLA JEDENÁCTÁ vypráví o znesvěceném pohřebišti a o tom, jak In-su a Mong-njong konečně získávají důkaz	42
KAPITOLA DVANÁCTÁ vypráví o tom, jak Mong-njong nešetří velkými sliby a setkává se se svou ženou	48
KAPITOLA TRINÁCTÁ vypráví o tom, jak se In-su odhodlá podstoupit smrt a zaraduje se, když zjistí, že mu zůstává naděje na život	52
KAPITOLA ČTRNÁCTÁ vypráví o oslavě prefektových narozenin, která proběhla jinak, než si Pjon Hak-to představoval	59



## ZUZANA DUCHOŇOVÁ • NEFRITOVÝ PRSTEN

Svazek č. 219

Řídí Hana Krubnerová

Ilustroval Vladimír Kopecký. Graficky upravil Jan Hejda. Obálku navrhl James Janíček. Vydal jako svou 7643. publikaci Albatros, nakladatelství pro děti a mládež, v Praze roku 1988. Odpovědná redaktorka Hana Krubnerová. Výtvarný redaktor Michal Kudělka. Technická redaktorka Jitka Pavlíková. Ze sazby písma Public vytisklo Rudé právo, tiskařské závody, Praha, 9.08 AA [text 7,35, ilustrace 1,73], 9.23 VA. Náklad 43 000 výtisků, 1. vydání. 13-879-88 14/84 Cena výtisku 7 Kčs

© Albatros, 1988 © Zuzana Duchoňová, Marie Záková, 1988  
Illustrations © Vladimír Kopecký, 1988